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Antwort 
 
der Landesregierung 
 
auf die Kleine Anfrage 5148 vom 19. Februar 2025 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
Drucksache 18/12899 
 
 
Tatörtlichkeit „Spielplatz“ – Wie viele Straftaten wurden 2023 in Nordrhein-Westfalen 
erfasst? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Anfang Februar 2023 haben wir den Messerüberfall auf zwei Mädchen in Hagen zum Anlass 
genommen, um die Landesregierung nach Zahlen und Fakten hinsichtlich der Sicherheit auf 
Spielplätzen in Nordrhein-Westfalen zu fragen. Mit Antwort der Landesregierung vom 7. März 
2023, Drucksache 18/3428, auf unsere Kleine Anfrage vom 7. Februar 2023, Drucksache 
18/2872, erhielten wir erschreckende Zahlen, wonach im Jahr 2021 insgesamt 3.216 Strafta-
ten mit der Tatörtlichkeit „Spielplatz“ registriert wurden.1 Für das Jahr 2022 ist sogar ein An-
stieg auf 3.437 Straftaten verzeichnet worden.2 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5148 mit Schreiben vom 4. April 2025 namens 
der Landesregierung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Datenquelle für die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitätsentwicklung ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und führt häufig zu einem 
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung.  
 
Zur Beantwortung der Fragen wurde die Tatörtlichkeit „Spielplatz“ ausgewertet.  
 
1. Wie viele Straftaten mit der Tatörtlichkeit „Spielplatz“ wurden in Nordrhein-West-

falen im Jahr 2023 im Vergleich zu 2022 registriert?  
 
Im Jahr 2023 wurden in der Polizeilichen Kriminalstatistik NRW insgesamt 3.427 Fälle mit einer 
Tatörtlichkeit „Spielplatz“ erfasst. Dies sind zehn Fälle weniger als im Jahr 2022. 
 

 
1 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 07.03.2023, Drs. 18/3428. 
2 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 13.07.2023, Drs. 18/5015. 
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2. Über welche Staatsbürgerschaften verfügen jeweils die verantwortlichen Tatver-
dächtigen der in 1 abgefragten Straftaten?  

 
Zu den 3.427 Fällen wurden 2.500 Tatverdächtige erfasst. Die Staatsangehörigkeiten dieser 
ermittelten Tatverdächtigen bitte ich der Anlage 1 zu entnehmen. 
 
 
3. Wie viele der deutschen Tatverdächtigen verfügen jeweils über Mehrfachstaatsan-

gehörigkeiten? (Bitte nach jeweiligem Herkunftsland auflisten.)  
 
Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015). 
 
 
4. Wie lauten jeweils die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen?  
 
Die Vornamen der ermittelten Tatverdächtigen mit deutscher Staatsangehörigkeit bitte ich der 
Anlage 2 zu entnehmen.  
 
5. Wie setzen sich die Täter-Opfer-Relationen bei den unter Frage 1 abgefragten 

Straftaten zusammen? (Bitte nach Opfer-/Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht 
und Nationalität sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächti-
gen aufschlüsseln.)  

 
Eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grundsätzlich 
nur bei den sogenannten Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen höchstpersönliche Rechts-
güter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, körperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre). Diese 
sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Kriminalstatis-
tik in einem abschließenden Straftatenkatalog definiert. 
 
Die Anzahl der Opfer - differenziert nach der formalen sowie der räumlich-sozialen Opfer-Tat-
verdächtigen-Beziehung - bitte ich der Anlage 3 zu entnehmen.  
 



Anlage 1 zur KA 5148
Frage 2

Staatsangehörigkeit Tatverdächtige
Deutschland 1 660
Afghanistan 33
Ägypten 3
Albanien 6
Algerien 14
Angola 1
Armenien 2
Aserbaidschan 4
Belgien 2
Bosnien und Herzegowina 5
Brasilien 1
Bulgarien 53
Eritrea 4
Frankreich 4
Gambia 1
Georgien 1
Ghana 1
Griechenland 9
Guinea 7
Guinea-Bissau 1
Indien 1
Irak 47
Iran 7
Italien 27
Japan 1
Kamerun 1
Kasachstan 2
Katar 1
Kongo, Demokratische Republik 3
Korea, Republik 1
Kosovo 23
Kroatien 10
Lettland 1
Libanon 7
Libyen 1
Litauen 6
Mali 1
Marokko 25
Moldau 2
Mongolei 1
Niederlande 5
Nigeria 10
Nordmazedonien 20
Österreich 1

Staatsangehörigkeiten der ermittelten 
Tatverdächtigen für das Jahr 2023
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Anlage 1 zur KA 5148
Frage 2

Staatsangehörigkeit Tatverdächtige

Staatsangehörigkeiten der ermittelten 
Tatverdächtigen für das Jahr 2023

Pakistan 5
Peru 1
Polen 39
Portugal 3
Rumänien 39
Russische Föderation 11
Senegal 2
Serbien 58
Slowenien 1
Somalia 7
Spanien 15
Sri Lanka 1
Syrien 170
Tadschikistan 3
Tansania, Vereinigte Republik 1
Tschechische Republik 1
Tunesien 4
Türkei 68
Ukraine 20
Ungarn 2
Vereinigte Arabische Emirate 1
Vietnam 1
Weißrussland (Belarus) 1
ohne Angabe 2
Staatenlos 5
Ungeklärt 23
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige
Aaliyah 1
Aaron 1
Abd 2
Abdel 1
Abdellah 1
Abdellali 1
Abdul 1
Abubakr 1
Adam 3
Adem 1
Adik 1
Adil 1
Adnan 1
Adrian 5
Adriano 1
Afolashade 1
Ahmed 2
Aiman 1
Ajan 1
Ajdin 1
Akin 2
Albert 1
Alend 1
Aleron 1
Alessio 3
Alevtina 1
Alex 4
Alexander 21
Aleyna 1
Ali 7
Alicia 1
Alicia-Sophie 1
Alina 2
Alisan 1
Alisha 2
Alisia 1
Almena 1
Alwine 1
Amalia 1
Amelia 1
Amin 3
Aminah 1
Amine 1
Amir 1

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Amy 1
Anas 1
Anass 1
Anastasia 2
Anatolij 1
Andre 1
André 1
Andrea 1
Andreas 5
Andy 1
Angelica 1
Angelina 4
Angelina-July 1
Angelique 1
Angelo 1
Anil 1
Anja 1
Anna 2
Anton 1
Antonelli 1
Antonio 1
Apollon 1
April 1
Ari 1
Ariana 1
Armando 1
Armend 1
Armin 2
Arnaud 1
Arne 1
Arschad 1
Artur 3
Ashley 1
Asim 1
Atalay 1
Auron 1
Axel 1
Ayleen 1
Aylin 2
Ayman 1
Aymane 1
Azra 1
Baha 1
Baker 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Baran 1
Barbara 1
Baris 1
Bayram 1
Bedirhan 1
Bela 1
Bella 1
Ben 4
Benicio 1
Benjamin 7
Bennet 1
Berdan 1
Beren 1
Berkay 1
Berke 1
Bernd 3
Berwan 1
Bettina 1
Bianca 2
Bianka 1
Bilal 4
Birtan-Berkkan 1
Björn 2
Blnd 1
Bodo 1
Burak 2
Büsra 1
Cafer 1
Calvin 1
Can 4
Caner 2
Can-Luca 2
Can-Pasquale 1
Carina 1
Carsten 2
Cecilia 1
Cedric 1
Cedrik 1
Celiné 1
Cem 3
Cemile 1
Cengiz 1
Chafik 1
Chakib 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Chakir 1
Chanelle 1
Chantal 1
Chantall 1
Chelsea 1
Chemsedin 1
Cherin 1
Chiara 1
Chiranda 1
Chris 1
Christian 5
Christiane 1
Christina 1
Christine 1
Christoph 1
Christopher 1
Christos 1
Cinar 1
Ciya 1
Claudia 1
Collin 1
Constantin 2
Cristopher 1
Curtis 1
Cynthia 1
Cyprjan 1
Daimon 1
Dajana 1
Damian 3
Damien 1
Damon 3
Daniel 19
Danielo 1
Daniil 1
Danilo 2
Danny 3
Danyal 1
Danyush 1
Daria 2
Dario 1
Daris 1
Darius 1
David 9
Daymian 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Dean 2
Deana 1
Dean-Joel 1
Dejan 2
Delal 1
Delian 1
Denise 1
Deniz 1
Dennis 8
Dervis 1
Deschat 1
Deven 1
Deven-Jean 1
Devid 1
Devin 3
Devlin 1
Devon 1
Diago 1
Diana 2
Diego 2
Diego-Dennis 1
Diego-Ioan 1
Dilara 3
Dilaver 1
Dima 1
Dimitri 1
Dimitrij 1
Dimitrios 2
Dirk 5
Djamel 1
Djan-Luca 1
Dmitri 1
Dogukan 1
Doğukan 1
Domenique 1
Dominic 3
Dominik 6
Dominique 1
Doris 2
Dunja 1
Duško 1
Dustin 6
Dzenan 1
Dzulian 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Eduard 2
Edyta 1
Efe 1
Efecan 1
Ege 1
El 1
Elena 1
Elia 1
Elian 1
Eliano 1
Elias 10
Elina 1
Elke 2
Elmas 1
Elzbieta 1
Emely 1
Emil 1
Emilia 2
Emiliano 1
Emilio 1
Emily 3
Emin 1
Emina 1
Emir 2
Emre 1
Enes 2
Enes-Elyas 1
Enrico 3
Envar-Ismail 1
Eray 2
Ercan 1
Ercüment 1
Eric 2
Erik 1
Ermin 1
Ernst 1
Ertugrul 2
Ertuğrul 1
Erwin 3
Esengül 1
Esther 1
Etienne 1
Eugen 4
Eva 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Even-Jared 1
Evin 1
Fabian 8
Fabio 2
Fabio-Giuseppe 1
Fabrice 2
Fadi 2
Farhan 1
Fatih 1
Fatima-Zahraa 1
Fedacan 1
Felipe 1
Felix 4
Ferhat 1
Ferit 1
Fevzi 1
Fewzi 1
Finn 3
Fiona 2
Fiona-Jolie 1
Flavin 1
Florend 1
Florian 4
Flynn 1
Francesca 1
Francis 1
Franco 1
Frank 6
Franziska 1
Furkan 2
Fynn 4
Gabriel 1
Galip-Can 1
Gamze 1
Georg 1
Gerhard 1
Gian 1
Gianluca 1
Gian-Luca 1
Gideon 1
Gimano 1
Giuliana 1
Giuliano 2
Giuseppe 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Gizem 1
Glenn 1
Godspower 1
Gökay 1
Gracjon 1
Guido 1
Guiliano 1
Gülcan 1
Güney 1
Günter 2
Habun 1
Hadi 1
Hafssa 1
Halil 1
Halit 1
Hamza 1
Hamzeh 1
Hans 1
Hans-Walter 1
Haroune 1
Hartmut 1
Hasan 2
Hassan 2
Hatim 1
Ha-Vy 1
Hedi 1
Heike 1
Heinrich 3
Heinz 1
Henri 2
Herbert 1
Hiba 1
Hilal 1
Hilmi 1
Hubert 1
Hülya 1
Hüseyin 2
Hussein 1
Ian-Noel 1
Ibrahim 1
Igor 1
Ilia 1
Ilyas 2
Iman 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Inna 2
Isaak 1
Isabell 2
Issa 1
Jaafar 1
Jace 1
Jackson 1
Jae-Ho 1
Jakob 2
Jamal 1
Jamaleddin 1
Jamaluddin 1
Jamelia 1
Jamie 5
Jamie-Noel 1
Jamol 1
Jamy 1
Jan 15
Jana 2
Janic 1
Janik 1
Janine 1
Janis 1
Jan-Luca 2
Jann 2
Jannick 1
Jan-Nicolay 1
Jannik 1
Jannis 1
Jaouad 2
Jaqueline 2
Jasmin 1
Jason 7
Javier 1
Jaydan 1
Jayden-Noel 1
Jaymaiko 1
Jazid 1
Jean 3
Jean-Leroy 1
Jean-Luc 1
Jean-Luca 1
Jean-Pascal 1
Jean-Paul 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Jeff 1
Jemain 1
Jennifer 5
Jens 1
Jeraldine 1
Jeremy 1
Jeremy-Brian 1
Jeremy-Miguel 1
Jermaine-Isaiah 1
Jerome 4
Jeromé 1
Jerom-Luca 1
Jessica 3
Jibrael 1
Jill 1
Jilliano 1
Joel 17
Joél 1
Joel-Maurice 1
Johan 1
Johann 1
Johanna 1
John-Marc 1
Joker 1
Joko 1
Jona 1
Jonah 1
Jonas 9
Jonathan 1
Jonny 1
Jörg 1
Joris 1
Joschua 1
Jose 1
Josef 2
Joseph 1
Joshua 5
Josie 1
Joyce 1
Julia 1
Julian 6
Juliane 1
Juliano 1
Julien 4
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Julien-Eugene 1
Julijan 1
Julius 1
Junior 1
Junis 1
Jürgen 1
Justin 18
Justine 1
Justin-Lukas 1
Justin-Moez 1
Kaan 1
Kacy 1
Kaden 1
Kadim 1
Kadir 1
Kai 1
Kai-Josef 1
Kamil 1
Kamila 1
Kamil-Hakim 1
Kanom 1
Karim 3
Karoch 1
Karsten 1
Kati 1
Katrin 1
Kaya 1
Kell 1
Kenan 1
Kerem 1
Kerstin 1
Kevin 10
Khatab 1
Kheri 1
Kiano 1
Kim 1
Kimberly 3
Kira 2
Klaus 3
Klaus-Dieter 1
Konrad 1
Konstantin 2
Koray 1
Kristian 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Kristina 1
Kuba 1
Kürsat 1
Lami 1
Lara 2
Larissa 1
Lars 7
Lasse 1
Latif 1
Lauend 1
Laura 7
Laurens 1
Laurenz 1
Layla 1
Lea 5
Lea-Marie 1
Leandro 1
Leeroy 1
Leila 1
Lena 3
Lennard 1
Lennox 1
Lennya 1
Leo 1
Leon 27
Leona 1
Leon-Alexander 1
Leonard 2
Leonardo 1
Leonie 2
Leonie-Luana 1
Leonit 1
Leopold 1
Levin 1
Lewan 1
Lewis 1
Leyla 1
Liam 3
Lia-Marie 1
Liam-Noel 1
Lian 1
Liesa 1
Lili 1
Lina 3
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Linda 2
Linus 1
Lionel 1
Lisa 1
Loona-May 1
Lorens 1
Lorenz 2
Lothar 1
Louail 1
Louis 2
Lounes 1
Lovis 1
Luan 2
Luana-Sophie 1
Luan-Levi 1
Luc 1
Luca 18
Luca-Emanuel 1
Luca-Joel 1
Lucas 4
Lucia 1
Luciano 2
Luis 2
Luisa 1
Luka 2
Luka-Joel 1
Lukas 10
Luke 1
Lurisa 1
Luys 1
Lynn 2
Maddox 2
Maik 4
Maikal 1
Makram 1
Maksim 1
Maksymilian 1
Malcolm 1
Malina 1
Malwin 1
Mandy 2
Manfred 2
Manuel 2
Manuela 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Marat 1
Marc 2
Marcel 10
Marcin 1
Marco 4
Marco-Rene 1
Marcus 2
Margerita 1
Maria 3
Mariam 1
Marie-Louise 1
Marijan 1
Marina 2
Marinos 1
Mario 4
Marion 1
Marius 2
Mark 2
Marko 1
Markus 5
Marley 1
Marlo 1
Marlon 3
Marta 1
Martin 3
Marty 1
Marvin 4
Marwa 1
Marwin 1
Mary 1
Maryam 1
Masafumi 1
Massin 1
Mathias 2
Matthias 3
Maurice 5
Max 8
Maxim 6
Maximilian 10
Medin 1
Mehmet 3
Meiwand 1
Melanie 3
Melih 2
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Melihcan 1
Melik 1
Melina 2
Melinda 1
Melissa 4
Melissa-Sharon 1
Melodi 1
Melvin 2
Meo 1
Merlin 2
Merlyn 1
Mert 2
Metin 1
Mia 3
Mia-Shirley 1
Michael 11
Michel 2
Michele 1
Michelle 3
Mick 1
Miguel 2
Mihaelj 1
Mika 1
Mikail 1
Mike 5
Milan 2
Milena 3
Milo 1
Miraç 2
Miran 2
Miriam 1
Mirko 1
Mitchell 1
Mohamed 2
Mohammad 3
Mohammed 2
Mohanad 1
Mohannad 1
Mohsen 1
Monika 1
Moritz 3
Mucize 1
Muhammed 4
Munir 2
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Mustafa 3
Nacim 1
Nadia 2
Nadine 5
Nadja 1
Namier 1
Nancy 1
Nariman 1
Natalia 1
Natalie 1
Natascha 1
Nathalie 3
Nazo 1
N'Deye 1
Necati 1
Necmettin 1
Nedjeljka 1
Nehad 1
Neil 1
Nele 1
Nevio 2
Nick 3
Nick-John 1
Niclas 3
Nico 10
Nicole 4
Nihal 1
Nikita 1
Niklas 8
Nikolai 2
Niko-Luca 1
Nils 2
Nina 3
Nino 1
Noah 8
Noah-Karim 1
Noel 3
Nohela 1
Norbert 2
Norina-Joline 1
Norman 2
Noureddine 1
Nujin 1
Ogulcan 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Olaf 1
Olga 1
Olgun 1
Oliver 3
Omar 3
Ömer 2
Oscar 1
Oskar 2
Pakize 1
Panagiotis 1
Pandora 1
Paolo 1
Paraskevas 1
Parwin 1
Pascal 4
Patang 1
Patman 1
Patricia 1
Patrick 7
Patrycja 1
Paul 4
Paulick 1
Pawel 1
Peer 2
Perk 1
Peter 4
Petra 1
Petros 1
Pharell 2
Philipp 5
Phillip 1
Pia 1
Pierre 1
Pietro 1
Pinar 1
Quentin 3
Rachel 2
Radiya 1
Rafael 1
Rafet 1
Rafik 1
Ragnar 1
Ralan 1
Ramazan 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Ramona 1
Rania 1
Ranim 1
Ranja 1
Raoul-Fernandez 1
Raphael 2
Raschad 1
Rasim 1
Rasul 1
Ravzanur 1
Rayan 2
Redas 1
Reha 1
Rene 6
Rene´ 1
Renee 1
Riad 1
Ricardo 2
Richard 1
Risa 1
Robert 3
Robin 1
Rocco 1
Rohat 2
Rojin 1
Roland 1
Rolf 1
Roman 4
Ronny 2
Rouand 1
Roy 1
Ruben 1
Rustam 1
Ruth 1
Ryan 1
Şaban 1
Sabine 1
Sabrina 2
Sadullah 1
Saer 1
Safia 1
Safiya 1
Salaheddine 1
Saliha 1
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Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Salima 1
Sam 2
Samed 2
Samira 1
Sammy 1
Sammy-Ali 1
Samuel 5
Sandra 7
Sandro-Jermaine 1
Santino 1
Sarah 2
Sarina 1
Sascha 5
Sascha-Alexander 1
Saskia 1
Satja 1
Sattar 1
Scherihan 1
Sead 1
Sean 1
Sean-Paul 1
Sebastian 5
Selcuk 1
Selene 1
Selin 1
Selina 1
Selman-Ahmed 1
Serdar 1
Sergej 1
Sergen 1
Serhat 1
Sertac 1
Seyid 1
Seynep 1
Shahi 1
Shane 1
Shania 1
Sharif 1
Sherryn-Nuur 1
Sherwin 1
Shimoun 1
Sid 1
Sidney-Jolie 1
Siegmund 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Silas 1
Simon 1
Simon-Raul 1
Sinan 1
Sinan-Deniz 1
Sirat 1
Sophia 4
Sophie 3
Stas 1
Stavroula 1
Stefan 4
Stefano 1
Stephan 2
Steven 3
Sude 1
Suheib 1
Sulbijan 1
Susann 1
Susanne 1
Svea 1
Sven 9
Svenja 2
Swara 1
Tahir 1
Tahsin 1
Tajinder 1
Talha 2
Talia 1
Talib 1
Tamika 1
Taner 3
Tanja 2
Tara 1
Tarek 1
Tareq 1
Taufik 1
Tayfun 1
Taylan 1
Tayler 1
Thais 1
Theodoros 1
Thomas 4
Tiana 1
Tican 1

Seite 20 von 22 Quelle: PKS NRW



Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Till 1
Tillmann 1
Tim 6
Timo 7
Timon 1
Timur 2
Tino 1
Titus 1
Tobias 5
Tom 2
Toni 2
Torsten 1
Toufik 1
Tuana 1
Tuna 1
Tyler 4
Tyron 1
Udo 2
Umaru-Diogo 1
Ute 1
Valentino 1
Valeria 1
Valerie 1
Valmir 1
Vanessa 2
Vasko 1
Veit 1
Vera 1
Verena 1
Veysel 1
Viktor 3
Viktoria-Ariana 1
Vinzenz 1
Vitali 1
Vitalij 1
Volker 1
Waldemar 1
Walid 1
Walter 1
Wieslaw 1
Wilfried 1
Wilhelm 1
Willi 1
Wladimir 1
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Anlage 2 zur KA 5148
Frage 4

Vorname Tatverdächtige

Vornamen der deutschen 
Tatverdächtigen

Wladislav 1
Wolfgang 2
Xelat 1
Yagiz 1
Yağmur 1
Yakup 1
Yalcin 1
Yannick 1
Yasin 3
Yasmina 1
Yassin 3
Yiğit 1
Yilmaz 1
Yousef 1
Yusuf 4
Yves 1
Yvonne 3
Zahraa 1
Zaid 1
Zakaria 1
Zerdasht 1
Zineddin 1
Zoé 1
Zoey 1
Kein Vorname 1
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Anlage 3 zur KA 5148
Frage 5

Partnerschaft Familie
Freundschaft/ 
Bekanntschaft

Formelle soziale 
Beziehungen in 

Institutionen,etc.
Keine Beziehung ungeklärt

47 43 645 52 1 010 242

Gemeinsamer 
Haushalt

Erziehungs-/ 
Betreuungsverhältnis

Nachbarschaft
Sonstige räumliche 

und/oder soziale 
Nähe

Keine Beziehung ungeklärt

27 66 181 264 1 214 287

Opfer nach formaler Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung 2023

Opfer nach räumlich-sozialer Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung 2023

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen
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